

## 同题作文

## 我的乐园

开发区第七小学  
四年级一班 唐嘉骏  
指导教师 王倩楠

我的乐园，不是热闹非凡的游乐场，不是塞满玩具的卧室，也不是欢声笑语的公园，而是我奶奶家的小院。

小院不大，景色却十分美丽。一条青石板路将小院分成东西两个部分。东边的花田里，芍药、茉莉、月季依次开放，微风拂过，阵阵花香扑鼻而来。西侧是奶奶精心打理的菜园：靠近小路种的是白菜和萝卜；后面是红彤彤的辣椒和西红柿；墙角搭着一排瓜架，南瓜和西葫芦挂上面晒太阳。每当风儿吹过，菜园里便传来沙沙的声音，仿佛在说：“我们要快快长大！”

我最喜欢和奶奶一起在小院里忙碌，有时学着奶奶的样子给蔬菜浇水，嘴里还在嘀咕：“多喝水才能长高。”有时我会帮奶奶捉虫子、拔杂草。最让我期待的还是丰收的时刻——和奶奶一起拔萝卜、摘辣椒、采西红柿，抱着沉甸甸的南瓜和西葫芦。虽然衣服沾满泥土，但是我的心里却像揣着一只欢快的小兔子，别提多高兴了！

奶奶家的小院虽然普通，却是我最喜欢的乐园。这里不仅让我体会到丰收的快乐，更珍藏着我与奶奶相处的温馨时光。我爱这个小院！

## 我的乐园

芝罘区奇山小学  
四年级三班 潘一茗  
指导教师 彭贤

对我来说，最特别的乐园是我的小房间，因为这里有三个充满魔力的“加油站”。

第一个“加油站”是我的大书柜。在这里，我可以细细品读《安徒生童话》：我想像小红帽一样机智勇敢，像丑小鸭那样坚持自我，像锡兵那般临危不惧。这些童话故事为我的想象力插上翅膀，每翻开一页，就开启了一段新的冒险。

第二个“加油站”是墙上的大黑板。这里有会跳芭蕾的姑娘、觅食的小白兔、随风起舞的柳枝。春日的嫩绿、盛夏的骄阳、金秋的落叶、寒冬的飘雪，我用粉笔将它们定格在黑板上。

第三个“加油站”是阳台上的“玩具城堡”。在这里，我是老师、医生、厨师，是所有娃娃的好朋友。我们玩“警察抓小偷”“消防员救火”，举办“魔法派对”。夜晚，小彩灯亮起，“城堡”里每一个角落都洋溢着快乐。

这个小房间带给我幸福。在这里，每一本书都是一个世界，每一幅画里都有一段故事，每一个游戏都是一次冒险。这就是我的乐园，一个充满惊喜和欢乐的地方！

## 海边

莱山区万光小学三年级一班 高培淇  
指导教师 陈小蕾

盼望着，盼望着，暑假来了。我和家人来到海边游玩。

我踩在软绵绵的沙子上，沙子在阳光的照耀下闪闪发光，像一块金色的毛毯。远处有一片礁石群，礁石上有很多螃蟹，它们摇着小钳子，好像在向我们示威。爸爸轻轻地把小螃蟹抓起来，我和姐姐好奇地看着，它那小小的眼睛滴溜溜地转着，样子可

爱极了。

突然，一个浪花向我们涌来。我吓得闭上眼睛，紧紧地抓住了爸爸的手。等浪退去，我睁开眼睛，发现自己变成了一只小“落汤鸡”，裤子都湿了，逗得大家哈哈大笑。

不知不觉间，太阳渐渐西沉，晚霞露出了绚丽的色彩。我们一家人坐在沙滩上，分享着今天的快乐。

## 我的太姥爷

莱山区实验小学二年级十一班 董皓轩  
指导教师 马辉

人们常说“家有一老，如有一宝”，我的太姥爷就是我们家的“宝”。太姥爷今年八十多岁了，整天乐呵呵的，说话很幽默，不管走到哪里，都能把大家逗笑。

太姥爷上了年纪，有点驼背，走路的时候身子微微往前倾。他最喜欢钓鱼，家里的渔具多得堆成了一座“小山”：长长的鱼竿、装着各种鱼钩的小盒子，还有五颜六色的鱼食……每天只要一有空，他就坐在桌边，戴上老花镜摆弄这些“宝贝”：有时会调整浮漂，

直到满意为止；有时把不同的鱼食混在一起，说要“给鱼儿做顿大餐”。他忙忙碌碌的，脸上一直带着笑，一点也不觉得累。

每次我回老家，太姥爷总会笑着说：“皓轩来啦？看，太姥爷今天钓的鱼，新鲜着呢！”餐桌上，清蒸鱼冒着热气，嫩极了。太姥爷还会给我讲钓鱼的趣事：“今天有一条大鱼，刚咬了钩又跑了，下次我一定把它钓上来”“有只小螃蟹爬到鱼竿上，差点把渔线弄断啦”……

有这样的太姥爷，真是太幸福啦！

## 读懂了母爱

芝罘区军民小学五年级三班 林可心  
指导教师 邹新芳

母爱就像冬日里暖融融的棉衣，时刻温暖着我；又像一把坚实的大伞，永远为我遮风挡雨。

记得那是一个阳光灿烂的上午，妈妈接我下课回家。我们骑着电动车，一切都是那么美好。突然，天色骤变，狂风呼啸，路边的树木花草疯狂地摇摆起来，天空瞬间被乌云笼罩。“轰隆”一声惊雷炸响，豆大的雨点倾盆而下。

“快穿上雨衣！”妈妈急忙翻出一件雨衣，毫不犹豫地套在了我的身上，自己却顾不上穿。雨越下越大，路面

开始积水，妈妈的衣服很快就湿透了。

“妈……”我想说什么，却哽咽着发不出声音。

“宝贝冷吗？再坚持一下，马上到家了！”妈妈在风雨中大声喊道。

我紧紧地抱住妈妈，第一次发现她那么瘦小，却又那么坚强。原来，妈妈的爱一直都在，只是我早已习以为常，忽略了这份默默守护的深情。

母爱不需要惊天动地，它就藏在平凡生活的点点滴滴里。这份爱无私无悔，守护着我茁壮成长。

## 小松鼠的尾巴

开发区第七小学二年级五班 刘依晗  
指导教师 刘卫娟

小松鼠有一条蓬松的大尾巴，毛茸茸的。一天，小松鼠正在树上摘松果，一只小兔子从树下经过。

“咦，小松鼠，你的尾巴怎么这么大呀？”小兔子仰着头问道。“我生来就是这样啊。”小松鼠晃了晃尾巴。

“你看我的尾巴多小巧，摘果子时你的大尾巴不会卡在树枝间吗？”小兔子说完就蹦跳着离开了。后来，小松鼠又遇到了小羊、小鹿和小鸟，大家都对他的大尾巴感到好奇。小

松鼠开始担心起来：“难道大尾巴真的不好吗？我得想办法把它变小。”

于是，小松鼠找来藤蔓，把尾巴紧紧捆住。可是，它爬树时摇摇晃晃，晚上睡觉冷得直打哆嗦。最后，小松鼠解开了藤蔓，重新拥有了蓬松的大尾巴。现在，它不仅能稳稳当当地在树枝间跳跃，还能在睡觉时把尾巴当被子盖呢！

“原来我的大尾巴这么有用！”小松鼠开心地说，“我要永远爱护它。”



## 鹦鹉学舌

芝罘区奇山小学  
三年级一班 隋萧何  
指导教师 代君焕

我最喜欢鹦鹉了，特别喜欢它们学说话时的可爱模样。

记得有一次，我的朋友教他的鹦鹉说“恭喜发财”。小鹦鹉轻轻地拍打着翅膀，稳稳地站在朋友的手臂上。它歪着小脑袋，黑豆般的眼睛一眨一眨的，好像在认真思考。朋友重复了好几遍后，小鹦鹉突然挺起胸脯，张开小嘴，清晰地喊出：“恭喜发财！”那可爱的样子逗得我们开怀大笑。

## 美丽的玫瑰花

芝罘区南山路小学  
三年级二班 朱宥霖  
指导教师 郝灵敏

有人钟爱粉嫩的桃花，有人青睐金黄的桂花，还有人偏爱高洁的荷花，而我却对娇艳的玫瑰花情有独钟。

每当春姑娘迈着轻盈的脚步来到人间，百花便竞相绽放。在这姹紫嫣红的季节里，怎能少了玫瑰的倩影？看，它骄傲地挺立着翠绿的茎，茎上布满尖刺的小刺，就像一个个全副武装的小卫兵。椭圆形的叶片边缘长满了细密的锯齿，仿佛在向人们宣告：“我可不好惹哦！”

色彩缤纷的玫瑰花特别迷人：红似烈火，白如初雪，黄若灿金。花朵的姿态更是千娇百媚：有的含羞半开，像害羞的少女；有的尽情绽放，露出了嫩黄的花蕊；还有的是紧实的花苞，鼓鼓的，似乎下一秒就要绽开笑脸。

凑近细闻，一股馥郁的芳香钻入鼻尖，让人沉醉不已。妈妈告诉我，玫瑰花不仅美丽，还浑身是宝，它可以制成香甜的玫瑰花饼、养颜的玫瑰花茶、珍贵的玫瑰精油。

这样的玫瑰花，怎能不让人深深喜爱呢？

## 广场乐园

芝罘区军民小学  
四年级二班 王长骏  
指导教师 王韶瑾

在我家楼下不远处，有一个充满欢声笑语的小天地——那就是广场乐园。

广场上有一条绿荫长廊，藤蔓缠绕在粗壮的石柱上。每到金秋时节，藤蔓上便挂满了一串串的豆角，特别美丽。这里是我和小伙伴们的秘密基地，我们在里面乘凉、做游戏。

我们最喜欢在广场上玩“猫抓老鼠”游戏。我爱当机灵的“小老鼠”，看着扮演猫咪的小伙伴手忙脚乱的样子，胜利的喜悦便涌上心头。

夕阳西下，金色的余晖为广场披上温暖的纱衣，我们依依不舍地告别。广场里的每一片落叶都记录着我们的欢笑，每一缕阳光都见证着我们的成长。它是我心中永远的乐园。